
1
学校に登校するのが楽しい
ですか 80.6 19.4

2
学校行事や部活動などの
諸活動が楽しいですか。 88.4 11.6

3
各教科の授業は楽しく充実
していますか。 83.5 16.5

4
先生は授業でわからないこ
とや質問に答えてくれてい
ますか。

96.1 3.9

5
先生は自分の進路や将来
について話を聞いてくれて
いますか。

88.4 11.6

6
先生は自分の悩みや相談
に真剣に対応してくれてい
ますか。

90.3 9.7

7
先生は他の人に知られたく
ない秘密を守ってくれてい
ますか。

89.4 10.6

8
あなたは基本的な生活習
慣が身についていると思い
ますか。

80.6 19.4

9
あなたは家庭学習の習慣
が身についていると思いま
すか。

67 33

10
あなたは困難なことも粘り
強くやり遂げようとしていま
すか。

77.7 22.3

11
あなたは自ら考え主体的に
行動しようとしていますか。 79.6 20.4

12
学校には、学習や部活動に打
ち込める設備・環境が整えら
れていると思いますか。

81.6 18.4

13
あなたは、下郷町の伝統・
文化に誇りをもっています
か。

78.7 21.3

14
あなたは、地域の行事など
に積極的に参加しています
か。

60.1 39.9

15
私は下郷中はいい学校だ
と思う。 84.4 15.6
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